



昨日是集中供暖第一天，居民家里的暖气热了吗？本报记者分头探访——

屋外冷飕飕 屋里暖洋洋



屋里暖和了，置隆花园的孙秋英老人很开心。



暖融融的婴儿洗澡间里，护士正为男婴轻轻按摩。



□记者 冯莹雅 赵玉杰 见习记者 赵佳 实习生 杨侃 刘伟伟

天冷暖气到！

昨日是全市集中供暖第一天，天空飘着小雨，寒意袭来，居民家里的暖气热起来了吗？本报记者深入部分小区、单位进行探访。

1 唐宫路置隆花园小区：半夜热醒了

15日上午，在位于唐宫路的置隆花园小区，住户周女士告诉我们，该小区14日下午就来暖气了，此时家中暖气已经很热了！

据了解，该小区是市热力公司直管的分户计量试点小区，为了保障供暖质量，市热力公司于14日下午便向该小区供暖了。

随后，我们来到小区住户张守恩家里，他家安装的是地暖。一走进

他家门，我们便感到暖融融的。78岁的张守恩老人穿着马甲，在悠闲地看报。张守恩说他和老伴年纪大了，怕冷，天一冷就盼着来暖气。

张守恩说，14日夜里，他和老伴还有女儿女婿如往日一样盖着厚被子睡觉。结果，他女婿半夜被热醒了。

“房子里暖洋洋的，美着哩！”张守恩乐呵呵地说。

2 纱厂西路融祥家苑小区：首次享暖气

昨日下午，家住纱厂西路融祥家苑的马先生打来电话高兴地说，他所居住的融祥家苑今年供暖了，他和家人第一次享受到了暖气。

之前，本报问暖热线接到不少咨询该小区是否能如期供暖的电话。据介绍，该小区于2009年交房，共5栋楼196户居民，上个采暖季未能赶上供暖。今年，小区居民终于盼来了暖气。

据了解，今年，该小区建了热

力站，为小区5栋楼的居民和隔壁某单位家属院的1栋楼的居民供暖。

昨日上午，融祥家苑小区居民张先生告诉我们，14日下午，该小区便进行了试供暖，14日20时左右，家中已经能感到暖意了。

“虽然试供暖期间供暖不太稳定，但我们能感觉到温度在慢慢升高。终于能过一个温暖的冬天了！”小区居民陈先生喜悦地说。

3 市中心医院：病房暖洋洋

昨日上午，在市中心医院产科的婴儿洗澡间，一名护士正在为被脱得光溜溜的小宝宝洗澡按摩，小宝宝看上去很舒服的样子。据市中心医院有关负责人介绍，该医院于14日下午开始供暖。记者伸手摸了摸婴儿洗澡间的暖气片，有些烫手，赶紧将手缩了回来。

在产科的一间病房，出生才5天的蔡宇哲被奶奶抱在怀里。

“我孙子很幸运，出生没几天就来暖气了！”蔡宇哲的奶奶告诉我们，因为供暖及时，虽然气温下降了，但房间很暖和，她们很满意。

在该医院放疗科的病房里，患者家属苏美荣高兴地说，14日下午四五点，病房的暖气片就开始预热了，现在的温度很合适。

“老伴年纪大了，怕冷。暖气来得及时，我们很高兴！”苏美荣说。

放疗科的护师仲菊告诉我们，老年患者对温度的变化很敏感，温暖的室内条件有助于患者的治疗和康复。

温暖，有他们的付出

15日零时，全市集中供暖正式开始。为了保证市民如期享受温暖，供热企业的工作人员连续多日夜以继日地工作，排除问题。14日夜，本报记者跟随供热企业工作人员进行巡察，直至次日凌晨。



冒雨开启入户井阀门



察看炉内燃烧情况



记录机组运行数据

洛阳新区 核心区位

多层电梯洋房荣耀面世！

区域同产品一半的价格 相同的享受

现房、准现房即买即住 4100 元/m²起

VIP热线：0379—65236666、62699991

销售中心：龙门大道与盲人路交叉口西300米

开发商：洛阳南华房地产开发有限公司

